
  
 

 
 

Protokół nr 22/2025 
z posiedzenia Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej  

Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 8 grudnia 2025 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 16.00 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.05 

Stan członków Komisji – 6 
Obecnych – 5  
 
Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkanie prowadziła Pani radna Marta Krasuska – przewodnicząca komisji. 
 
1. Przyjęcie porządku obrad. 
2. Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
3. Prezentacja przez Przewodniczących wniosków i opinii poszczególnych komisji dotyczących 
projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok. 
4. Głosowanie nad zgłoszonymi wnioskami i formułowanie katalogu wniosków do projektu 
budżetu miasta Płocka na 2026 rok. 
5. Przyjęcie opinii Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej w oparciu o opinie 
komisji Rady Miasta Płocka. 
6. Zakończenie posiedzenia. 
 
Ad pkt. 1 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na posiedzeniu 
Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej. Witam oczywiście Państwa radnych 
zgromadzonych na auli. Na razie jeszcze nie widzę… Dzień dobry. Witamy również. Nie widzę 
jeszcze przedstawicieli urzędu, zapewne za chwileczkę dotrą, ale zanim poprosiłabym 
Państwa radnych o zgłoszenie swojej gotowości.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie będzie, tak? Dobrze, uwzględnimy. Poproszę o pulpit. Czyli 
razem z Panem radnym… A, dwóch Panów radnych dzisiaj… Ja chyba muszę Panów 
zdyscyplinować.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Hybrydowo działamy. Pani Małgosiu, bardzo proszę zanotować trzy, 
cztery… pięć osób obecnych, jedna osoba nieobecna. Bardzo dziękuję.” 
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Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
5 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Panowie radni: Mirosław Milewski i Roman Siemiątkowski przez całe posiedzenie głosowali 
ręcznie. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, przejdźmy do przyjęcia porządku obrad. Kto  
z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku obrad również proszę o zagłosowanie. Pięć 
osób za przyjęciem porządku obrad, jedna osoba nieobecna. Bardzo dziękuję.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
- 5 głosów – za, 
- 0 głosów – przeciw, 
- 0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Porządek obrad został przyjęty. 
 
Ad pkt. 2 
Przedstawienie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej. 
 
Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie opinii 
o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Płocka projekcie uchwały w sprawie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 stanowi załącznik nr 3 do 
protokołu. 
 
Uchwała Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie opinii 
o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Płocka projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 
oraz możliwości sfinansowania przedstawionego deficytu budżetu stanowi załącznik nr 4 do 
protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, w punkcie 2 dzisiejszego posiedzenia 
przedstawiamy opinie Regionalnej Izby Obrachunkowej. Mówię przedstawiamy, bo jest ona 
oczywiście załączona do dokumentacji dzisiejszej komisji w e-Sesji. Można było się zapoznać 
i mam prośbę o zagłosowanie na temat tej opinii.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Nie. Nie głosujemy. Właśnie. Czytam…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Czytam, OK. Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w sprawie 
opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Płocka projekcie uchwały  
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 jest 
pozytywna. Pozytywna jest również opinia o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Płocka 
projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz możliwości sfinansowania przedstawionego 
deficytu budżetu. Tak jak wspomniałam, obie opinie są zamieszczone w systemie e-Sesja.  
A głosować przecież będziemy na sesji. Tak więc to tylko informacyjnie z naszej strony. 
Przechodzimy do punktu 3: Prezentacja przez przewodniczących wniosków i opinii 
poszczególnych komisji dotyczących projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok.” 
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Ad pkt. 3 
Prezentacja przez Przewodniczących wniosków i opinii poszczególnych komisji 
dotyczących projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „I tutaj na wspólnym posiedzeniu 3 grudnia wszystkie komisje 
pozytywnie zaopiniowały projekt budżetu na przyszły rok. Radni nie zgłosili też żadnych 
wniosków o zmiany w projekcie budżetu. Tutaj również nie mamy głosowania, jesteśmy tylko 
informacyjnie. Natomiast głosowanie… Też nie ma głosowania. W punkcie 4: Głosowanie nad 
zgłoszonymi wnioskami i formułowanie katalogu wniosków do projektu budżetu miasta Płocka 
na 2026 rok.” 
 
Ad pkt. 4 
Głosowanie nad zgłoszonymi wnioskami i formułowanie katalogu wniosków do 
projektu budżetu miasta Płocka na 2026 rok. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „W związku z tym, że na wspólnym posiedzeniu nie zostały złożone 
żadne wnioski, więc nie ma również głosowania. I punkt 5: Przyjęcie opinii Komisji Skarbu, 
Budżetu i Gospodarki Finansowej w oparciu o opinie komisji Rady Miasta Płocka.” 
 
Ad pkt. 5 
Przyjęcie opinii Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej w oparciu  
o opinie komisji Rady Miasta Płocka. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Opinia RIO jest pozytywna. W tej sytuacji Komisja Skarbu, Budżetu 
i Gospodarki Finansowej musi zaopiniować projekt budżetu miasta Płocka na rok 2026. I tutaj 
będziemy głosować. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu budżetu Płocka 
na 2026 rok? Pan radny Siemiątkowski?” 
 
Pan radny Roman Siemiątkowski Wiceprzewodniczący Rady Miasta powiedział [z sali]: 
„Jestem za.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Za. Pan radny Milewski? Wstrzymuje się czy…? 
 
Pan radny Mirosław Milewski powiedział [z sali]: „Przeciw.” 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Przeciw. Pani Małgosiu, raz, dwa, trzy, cztery osoby za, jedna osoba 
wstrzymała… przeciw. Przeciw, tak. OK.” 
 
Wynik głosowania: 
4 głosy – za 
1 głos – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Komisja Skarbu, Budżetu i Gospodarki Finansowej wydała pozytywną opinię o przedłożonym 
przez Prezydenta Miasta Płocka projekcie budżetu miasta Płocka na 2026 rok. Stanowi ona 
załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Raport z wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Szanowni Państwo, i to wszystko na dziś.” 
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[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Co takiego?” 
 
[głosy z sali niezrozumiałe] 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Ale jest zanotowane.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Ad pkt. 6 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani radna Marta Krasuska Przewodnicząca Komisji Skarbu, Budżetu i Gospodarki 
Finansowej powiedziała: „Zanotowaliśmy głos, tak że jest wszystko dobrze. Bardzo Państwu 
dziękuję za obecność i za głosowania. Do zobaczenia na sesji.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Skarbu, Budżetu  
i Gospodarki Finansowej  

 /-/ Marta Krasuska 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 


